

Veszteséges volt a szentesi rádió

KRÁLIK EMESE - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.11.28. 07:41

Szentes - Hanyagul gazdálkodtak a Rádió Szentesnél, derül ki a képviselő-testület elé vitt beszámolóból. Kérdés, a veszteséges cég magával rántja-e a városi hetilapot.

Tetemes veszteséget könyvelhet el a Rádió Szentes NKKft., amely a napokban veszttette el műsorszolgáltatási jogát - áll a város éves gazdálkodását tárgyaló anyagban, amelyet a mai testületi ülésen vitatnak meg a városatyák. Bár az anyag úgy fogalmaz, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő rádió a törvényi előírásoknak megfelelően nem indulhatott a Médiatanács pályázatán, azóta kiderült: az Optanet Kft. kész lett volna tovább üzemeltetni a szentesi műsorszolgáltatót. A pályázat el is készült, mondta akkor **Tari János**, az Optanet vezetője, de ahogy többször megírtuk, a stúdióvezető, **Besenyei Gábor** nem nyújtotta azt be időben. A frekvenciaengedély november 22-én járt le, és az eddigi gyakorlattól eltérően az önkormányzat nem kért ideiglenes hosszabbítást.

- Nem akartunk már erre áldozni - fogalmazott **Szirbik Imre** polgármester. „Az év eltelt időszakában a fenti körülményeken túl folyamatosan érzékelhetők voltak a működésben a kedvezőtlen gazdasági hatások” - olvashatjuk a beszámolóban. Ez annyit tesz, hogy - bár a dologi kiadásokat a takarékoság jellemezte - a reklámbevételek jelentősen elmaradtak a tervezettől. Év végére a Rádió Szentes NKKft. több mint 3,3 millió forint veszteséget könyvelhet el, amellyel fizetéképtelenné válik. Kérdés, hogy az év eleje óta a tevékenységi körébe tartozó, de külön költségelszámolású Szentesi Élet hetilapot magával rántja-e, vagy a testület az újság fennmaradása és a munkahelyek megőrzése érdekében egy stabil partnerhez irányítja a városi sajtót.

Kapcsolódó cikkek

[Holnaptól rádió nélkül marad Szentes](#)
[Négyen pályáznak a Rádió 88 frekvenciájára](#)
[Rádió Szentes: még két hónapig szól](#)
[Köddé válik a Rádió Szentes](#)
[Szentesen szállt a Bumeráng](#)

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

A rovat legfrissebb cikkei



Honti Katát már nem emésztí a honvágy Valenciában

A nyitóoldal témái



Erőszakos betegek Csongrád megye kórházaiban

Kerékpárost sodort el az autó Győrben

A Google-autó Téten is járt

Betörések a Vadaspark lakóparkban

Rokkantak: rehabilitáció vagy szegénység?

hirdetés



**mikrodermabráziós
arckezelés 10.900
Ft-ért**